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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIUNO DE SEPTIEMBRE 
DE DOS MIL VEINTIDOS 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las 10,00 horas, del día veintiuno de septiembre de dos mil 
veintidós, se reúne la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Sr. Presidente de la Ciudad, D. Juan 
Jesús Vivas Lara y la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero, asistida por la Secretaria del Pleno 
de la Asamblea, Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez, excusándose la ausencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª 
Lorena Miranda Dorado. 
 

1º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Ordinarias del Pleno de la Asamblea 
correspondientes al mes de septiembre. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 

1º) Fijar el día 29 de septiembre de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración 
de la Sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente el mes de septiembre, 
con el siguiente Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
B.1.- Propuesta de D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Hacienda, Economía y Función 
Pública, relativa a aprobar el calendario de fiestas laborales de la Ciudad de Ceuta para el año 2023. 
(Nº expdte.: 19.380). 
 
B.2.- Propuesta de D.ª Kissy Chandiramani Ramesh. Consejera de Hacienda, Economía y Función 
Pública, relativa a aprobación inicial del segundo expediente de modificación de créditos en el vigente 
presupuesto de la Ciudad. (Nº expdte.: 50.509). 
 
B.3.- Propuesta de D.ª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Hacienda, Economía y Función 
Pública, relativa a aprobar expediente de modificación de créditos del I.C.D. (Nº expdte.: 44.015). 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a diseñar 
un programa de aulas matinales en los colegios públicos de la ciudad. (Nº expdte.: 50.818). 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a instaurar 
centralita telefónica que realice los servicios de contactos a los distintos departamentos de la ciudad. 
(Nº expdte.: 51.403). 
 
C.3.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la 
Ciudadanía de Ceuta, relativa a elevar al Ministerio de Fomento la necesidad urgente de un ARI en la 
Bda. El Mixto. (Nº expdte.: 51.358). 
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C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, relativa a diseñar, 
elaborar estudio y programa de en relación con el fenómeno de la “soledad no deseada”. (Nº expdte: 
51.386). 
 
C.5.- Propuesta de D.ª M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita, relativa a promover la 
gestión forestal de nuestra ciudad. (Nº expdte.: 51.396). 
 
C.6.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a instar al Gobierno de 
la Ciudad el inicio de las obras de las nuevas instalaciones para la Guardia Civil y el Cuerpo Nacional 
de Policía. (Nº expdte.: 50.540). 
 
C.7.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a estudiar 
la posibilidad de realizar una actuación integral en la Bda. de la Puntilla – Junta Obras del Puerto. (Nº 
expdte.: 50.820).  
 
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa a crear una 
Oficina Municipal contra el Fraude y la Corrupción. (Nº expdte.: 51.404). 
 
 
 
 2º) Fijar el día 30 de septiembre de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración 
de la Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente el mes de septiembre, 
con el siguiente Orden del Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de agosto. 
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a explicar por qué no se han implantado aulas matinales en todos los colegios de la ciudad. (Nº expdte. 
51.400).  
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a diversas cuestiones sobre la Capilla de Ntra. Sra. del Carmen y la Iglesia de Ntra. Sra. de San José. (Nº 
expdte. 51.399). 
 
2.3.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a explicar las gestiones realizadas respecto de la apertura 
de la Aduana comercial. (Nº expdte.: 51.380).  
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a diversas cuestiones sobre la Comisión Especial de Sugerencias y Reclamaciones en la Ciudad 
Autónoma de Ceuta. (Nº expdte. 51.401). 
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2.5.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a diversas cuestiones sobre acuerdos plenarios relativos a la construcción de un albergue para 
paliar provisionalmente las necesidades de alojamiento de determinadas familias. (Nº expdte. 
50.829). 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa diversas cuestiones en relación con acuerdo plenario sobre la organización e instalación de un 
mercado ambulante. (Nº expdte. 50.846).  
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo VOX, relativa 
a explicaciones sobre el proyecto Safe City. (Nº expdte. 51.402). 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, 
relativa a escolarización de los menores extranjeros no acompañados que residen en nuestra ciudad. 
(Nº expdte. 51.389).  
 
2.9.- Interpelación presentada por D.ª M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita, relativa a 
diversas cuestiones sobre la situación de la calle Este de la Bda. Príncipe Alfonso. (Nº expdte. 51.396).  
 
2.10.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a 
explicar los motivos del cierre de la oficina de accesibilidad. (Nº expdte.: 50.550).  
 
2.11.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a diversas cuestiones sobre carencias y deficiencias de 
recursos humanos y materiales para realizar las labores de extinción de incendios forestales. (Nº 
expdte. 51.379). 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, 
relativa a explicar qué tipo de actuación se tiene prevista para actuar frente a incendios forestales. (Nº 
expdte.: 51.387). 
 
2.13.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a diversas cuestiones sobre los diferentes apagones sufridos en el extrarradio de la ciudad. 
(Nº expdte. 50.822). 
 
2.14.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, 
relativa a diversas cuestiones en relación con acuerdo plenario sobre instalaciones de energía 
fotovoltaica en los edificios de titularidad municipal. (Nº expdte. 50.844).  
 
 
 

2º) Asuntos Asamblearios.- 
 
 No hubo Asuntos Asamblearios. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las diez horas  
y cuarenta y cinco minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
  
 
 


